СЛУЖИТЕЛИТЕ НА ЦУ ПОДКРЕПИХА SOS ДЕТСКИ СЕЛИЩА БЪЛГАРИЯ С БЛАГОТВОРИТЕЛЕН ОБЯД 
В навечерието на коледните празници ЦУ на Банка ДСК стана домакин на благотворителен обяд. Целта на инициативата тази година беше със събраните от обяда средства служителите на Банката да предоставят своята подкрепа за децата от  SOS Детски селища България – сдружение, с което Банка ДСК има дългогодишно партньорство. Вече пет години продължава сътрудничеството между Банка ДСК и SOS Детски селища България – организация за социално развитие, която  гарантира правото на всяко дете да расте в семейство, да има равен шанс за развитие и бъдеще. Този път различното във вече превръщатото се в традиция събитие, чрез което се събират средства за различни благотворителни каузи,  беше професионалното участие.  Шеф Ивайло Петков, eдин от създателите на ресторант LAZY и също далгогодишен приятел и партньор на сдружението, беше така любезен да отдели време и да участва със свои кулинарни творения, експертна оценка  и награди за най-достойно представилите се колеги. 
Събитието  се състоя на 14 декември в Голямата зала на Централно управление, където служителите, желаещи да станат част от благотворителната инициатива, се събраха около богата маса, отрупана с домашно приготвена храна. Оказа се, че някои от колегите освен банкери са и отлични кулинари. На трапезата присъстваха разнообразни сладкиши, баници, погачи и всякакви други кулинарни изкушения. Беше представена и международната кухня  - преводачите с унгарски от ЦУ бяха приготвили традиционен унгарски сладкиш с извара и унгарски картофени соленки. Всички желаещи да  подпомогнат каузата на SOS Детски селища България имаха възможност да „закупят“ от предлаганите гозби със сума в кеш или чрез плащане  с карта на специално инсталираното за случая ПОС устройство. В благотварителния обяд участваха и представители на ръководството на Банката. В точно определения час с появата си г-жа Виолина Маринова, Главен изпълнителен директор, даде старт на събитието. С домашно приготвено ястие за втора година участва и г-н Юрий Генов, изпълнителен директор на Банката и ръководител направление „ИТ и операции“. Един от най-активните участници в изпровизирания търг с наддаване за някои от най-забележителните кулинарни произведения и 2 бр. билети за финала на предаването X Factor беше г-жа Диана Митева, изпълнителен директор и ръководител направление „Банкиране на дребно“.  С решително наддаване г-жа Митева спечели изключително колоритно украсеното в коледен дух пиле, представено от дирекция „Комуникации и координация“,  и невероятната погача на шеф Петков. Другите не по-малко щедри участници в наддаването бяха Дамян Медаров, началник на управление „Маркетинг и продажби“, и Крум Крумов, началник на управление „Проблемни кредити“. В крайна сметка, Дамян Медаров се пребори за вкусната и естетски приготвената от Елена Радионова от дирекция „Частно банкиране и инвестиционни продукти“ имамбаялдъ и за не по-малко изкушаващия сладкиш брауни на шеф Петков.
На всеки един от петимата приготвили най-вкусните и красиво оформени ястия шеф Петков връчи награда  - специално донесен от Франция уред за картофени спирали. За всички колеги, които бяха отделили специално време, труд и енергия в единствения си почивен ден преди това и подкрепиха благородната кауза с приготвено от тях ястие, имаше поощрителни награди. Организаторите на събитието от дирекция „Комуникации и координация“ и екип „Социални медии“ вярват, че благотворителността не е отвлечено понятие, не е територия, запазена само за милионерите и светските знаменитости. Тя започва с всеки един от нас и се възпитава чрез подобен род дейности, които ни дават възможност да проявим добротата, милостта и щедростта си и да усетим радостта на добротворчеството. 

Събранатите средства на приблизителна стойност 3000 лева ще бъдат използвани за покриване на различни нужди на децата от домовете в София и Трявна.
