БЛАГОТВОРИТЕЛЕН ОБЯД В ЦУ В ПОМОЩ НА ОТЕЦ ИВАН ОТ НОВИ ХАН
На 21 ноември в Голямата зала на Централно управление на Банка ДСК се състоя благотворителен обяд. Инициативата се провежда за първа година и предизвика празнично суетене и весело настроение в сградата на централно управление. 
В деня на един от най-светлите празници, деня на християнското семейство, служителите на Банка ДСК се събраха около богата трапеза, отрупана с домашно приготвена храна. На трапезата присъстваха разнообразни сладкиши, торти, баници, погачи и всякакви други вкусотии, майсторски приготвени и артистично декорирани от нашите колеги кулинари. От международната кухня бяха представени традиционни руски сладки и унгарски картофени соленки, които предизвикаха любопитството на присъстващите. Събитието уважиха и представители на ръководството на Банката, които останаха впечатлени от постиженията на колегите. В края на деня масите се изпразниха, а от разпродажбата бяха събрани 3 700 лева. 

Благотворителната инициатива имаше за цел да подпомогне Дома за сираци „Свети Николай“ към манастир „Света Троица“ в село Нови Хан. През месец октомври отец Иван, основател и единствен стожер на дома, пострада тежко в катастрофа. Възстановяването му продължава, но отец Иван е все още неподвижен и не може да се грижи за останалите. Поради сериозното му здравословно състояние 290-те обитатели на дома се намират в безизходица и невъзможност да набавят провизии от основна нужда за преживяването им. 

Със събраните средства в размер на 3 700 лева бяха закупени дърва за огрев, достатъчни да отопление на дома през зимния сезон, перилни препарати, памперси и хранителни продукти. Отец Иван прие дарението с изключителна благодарност и с успокоение, че обитателите на дома ще посрещнат предстоящите празници в по-топла и ведра обстановка. 
Текст под снимки:

Фото 1 – Част от блюдата, приготвени от колегите

Фото 2 - 

