ПРОДЪЛЖАВА ПОЛЗАТВОРНОТО СЪТРУДНИЧЕСТВО МЕЖДУ БАНКА ДСК И СОФИЙСКА ОПЕРА И БАЛЕТ

	За втори път Банка ДСК подкрепи финансово новаторската програма за деца на Софийска опера и балет, наречена „Отиваме на опера и балет”. Това е  уникален за историята на българския оперен театър проект, който с голям успех се провежда вече шести сезон. Програмата предлага приказни спектакли, съобразени с възрастта и въображението на децата, възпитавайки у тях от най-ранна възраст вкус към вълшебното изкуство на операта и балета.

В рамките на сезон 2012/2013 г. младите зрители, сред които и децата на служителите на Банката, имаха възможност да посетят две представления на операта „Бастиен и Бастиена”, да се запознаят с наситеното с народни песни и танци произведение, написано от Волфганг Амадеус Моцарт, когато е само на 12 години …и на спектаклите „Червената шапчица”,  “Рейнско злато”, „Вълшебната флейта”, „Спящата красавица”, „Златната ябълка” и балета „Пинокио".

Децата от SOS селищата Дрен и Трявна, чийто златен семеен спонсор за трета поредна година е Банка ДСК, имаха възможност да се насладят на  спектакъла „Аладин и вълшебната лампа" по музика на италианския композитор Нино Рота – кръстник на филмовата музика и един от блестящите композитори и диригенти на XX век. Спектакълът, създаден по едноименната приказка от „Хиляда и една нощ", предизвиква творческото въображение на екипа, който  създава продукт с най-модерни и нетрадиционни сценични изразни средства. 

Сътрудничеството със Софийска опера и балет е част от обществения ангажимент на Банка ДСК, фокусиран върху младите хора,  и основа на дългосрочно партньорство за създаване на среда, в която подрастващите да са в състояние да оценяват достиженията на класическото и модерно оперно и балетно изкуство. 

Текст под снимка: 
По случай Международния ден на детето 1 юни Софийската опера и балет изненада всички свои най-малки почитатели, като им даде възможността да се снимат за спомен и да вземат автографи от изпълнителите на операта „Аладин и вълшебната лампа”. Благодарение на подкрепата на Банка „ДСК”, представлението на 31 май имаха възможността да гледат 32 деца от детското „SOS селище” в Трявна. Всяко от тях получи книга – подарък от издателство "Булвест" и издателска къща "Анубис"


	


